

ДАТА ЗАПИТУ: 28.02.2024 року

ЗАПИТ НА ОФІЦІЙНУ ЦІНОВУ ПРОПОЗИЦІЮ

Благодійна організація «Благодійний фонд «Посмішка ЮА» в рамках реалізації проекту «Поліпшення благополуччя та стійкості постраждалих дітей і громад шляхом розширення доступу до інтегрованого захисту дітей, психічного здоров'я та психосоціальної підтримки», просить надати комерційну пропозицію на надання послуги з перевезення команд кейс-менеджерів, команд фасилітаторів та проектних команд на місяць проведення заходів та моніторингових візитів згідно Специфікацій №1, №2, №3.

Оплату послуг буде здійснено в національній валюті України у безотівковій формі.

Вимоги до Учасників: послуги повинні надаватись суб'єктом підприємницької діяльності, належним чином зареєстрованим за Законодавством України, який має досвід роботи у відповідній сфері, має відповідний КВЕД, або готовий зареєструватись з відповідними видами діяльності як ФОП на момент підписання контракту. З наявністю діючої ліцензії на діяльність з перевезень (або готові оформити її на момент підписання контракту), має можливість надати оригінали супроводжуючих документів з печаткою та підписом (договір про надання послуг, рахунок-фактура, акт виконаних робіт, маршрутний лист, тощо).

Перевагу буде надано постачальнику який запропонує найкраще співвідношення ціни та якості послуги, умов оплати.

До комерційної пропозиції додати реєстраційні документи (наявні на момент подачі комерційної пропозиції):

- виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;
- для платників ПДВ: копія довідки чи свідоцтва платника ПДВ, копія витягу з реєстру платників ПДВ;
- для платників єдиного податку: копія довідки чи свідоцтва платника єдиного податку, копія витягу з реєстру платників єдиного податку;
- довідка про банківські реквізити;
- водійське посвідчення;
- технічний паспорт на авто;
- ліцензія на перевезення (або згода на її відкриття).

Форма подання комерційної пропозиції: Комерційна пропозиція повинна мати термін дії (бажано не менше 30 днів) та бути надіслана до 12:00 04.03.2024 року з темою листа «КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ НАЗВА ПОСТАЧАЛЬНИКА ПОСЛУГИ З ПЕРЕВЕЗЕННЯ» на електронну адресу: offers.posmishka.ua@gmail.com

У випадку, якщо постачальник надає свою комерційну пропозицію він заявляє і гарантує, що він і всі його субпідприємці будуть захищати людей від сексуального домагання і сексуальної експлуатації, термін «сексуальна експлуатація» має значення будь - якого зловживання, чи спроби зловживання уразливим становищем, владою або довірою з метою сексуальної експлуатації, включаючи, але не обмежуючись, набуття грошової, соціальної чи політичної вигоди від сексуальної експлуатації інших. Подібним чином, термін «сексуальне домагання» має значення фізичної дії чи погрози сексуального характеру, як з використанням сили, так і в нерівних чи примусових умовах».

Благодійна організація «Благодійний фонд «Посмішка ЮА» залишає за собою право відхилити будь-які чи всі цінові пропозиції, отримані у відповідь на запрошення до участі у конкурсі, і жодним чином не зобов'язана приймати будь-яку цінову пропозицію, а також обирати на надання послуг (перевезення команд кейс-менеджерів, команд фасилітаторів та моніторингових груп) декількох постачальників.

У разі запитань звертатися до спеціаліста із закупівель Базаров Сергій, е-мейл zakurka.posmishka.ua@gmail.com, контактний телефон: +38 (066)-20-74-17

Голова фонду



В. Веселюка

БФ «Посмішка ЮА», м. Запоріжжя, проспект Соборний, 189, приміщення 32, ЄДРПОУ 3866488

Банківські реквізити: UA45 313399 0000 26000055706437 в ПАТ «Приватбанк»

Специфікація №1

№ п/п	Найменування послуги	Ціна за км, грн з ПДВ
1	Перевезення команди кейс-менеджерів для проведення роботи з дітьми та сім'ями з метою виявлення ризиків у сфері захисту дітей, що виникають, для інформування про заходи з попередження та реагування на місця в м. Вінниця та громадах Вінницької області, а також для відвідування навчання командою в Чернівецькій, Івано-Франківській, Тернопільській областях. Авто повинно подаватися в м. Вінниця, на вул. Родіона Скаленського, 41, кілометраж рахується звідти. Доступність авто з понеділка по п'ятницю з 8.00 до 17.00. У вартість перевезення повинен входити можливий простій авто.	

Кількість необхідних автомобілів – 1 авто.

Голова фонду



В.В. Веселкова

Специфікація №2

№ п/п	Найменування послуги	Ціна за км, грн з ПДВ
1	Перевезення команди фасилітаторів для проведення мобільних заходів PSS (просвітницька робота) з дітьми та сім'ями на місяць в м. Вінниця та громадах Вінницької області, а також для відвідування навчання командою в Чернівецькій, Івано-Франківській, Тернопільській областях. Авто повинно подаватися в м. Вінниця, на вул. Родіона Скаленського, 41, кілометраж рахується звідти. Доступність авто з понеділка по п'ятницю з 8.00 до 17.00. У вартість перевезення повинен входити можливий простій авто.	

Кількість необхідних автомобілів – 1 авто.

Голова фонду



З. Веселкова

Специфікація №3

№ п/п	Найменування послуги	Ціна за км, грн з ПДВ
1	Перевезення команди проекту для моніторингу проекту / польових візитів/зустрічей з партнерами/навчання на місяць в м. Вінниця та громадах Вінницької області, а також в Чернівецькій, Івано-Франківській, Тернопільській областях. Авто повинні подаватися в м. Кошчишці Тернопільської області на в. Мазени, 1, кілометраж рахується звідти. Доступність авто з понеділка по п'ятницю з 8.00 до 17.00. У вартість перевезення повинен входити можливий простій авто.	

Кількість необхідних автомобілів – 2 авто.

Голова фонду



В.В. Веселкова